Predpis Chebyshevovych polyndémov:
To(x)=1
Ti(x)=x
T (x)=2*x*Thn(x)-Th-1(X)
Rozvoj funkcie:
N-1 1
F(x) = {ZCk*Tk (X)}_ECO
k=0

kde, N je najvyssi stupen polyndému.

Vypocet koeficientov c;:
2 ~oN- « .
Ci=y 2o (X ™T (X =00 N =1

kde, x;jsu nody N-tého Chebyshevovho polyndému.

Vypocet ndbdov polynomu N-tého stupna:
* *
X, = cos{wj, k=01..N-1
K 2*N

Pomocou Chebyshevovych polyndmov vieme aproximovat’ aj derivaciu funkcie.

Rozvoj derivovanej funkcie:

o -5 7d, T, -4

Vypocet koeficientov di:
dn2=0
dn3=2*(N-1)*cna
di=dk+o+2*(k+1)*c+1, k=N-4, ..., 0



